

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

№ 3

01 жовтня 2019 року

м. Чернігів

Засідання проводила керівник робочої групи – директор Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації Хомик О.

Присутні: члени робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, в он-лайн режимі: державний експерт експертної групи стратегічного планування регіонального розвитку Директорату регіонального розвитку Міністерства розвитку громад і територій України.

Порядок денний:

1. Про схвалення проекту стратегічних та оперативних цілей до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.

Доповідає: Полторацька С. – заступник директора Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації

2. Про мобілізацію проектних ідей до проекту Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку області на період до 2027 року.

Інформує: Хомик О. – директор Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації

З питання порядку денного «Про схвалення проекту стратегічних та оперативних цілей до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року».

СЛУХАЛИ: Полторацьку С. – заступника директора Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації.

В обговоренні прийняли участь члени робочої групи: Бойправ Б., Бутко М., Демиденко В., Силенко М., Іванов К., Іванов Д., Падалка Л., Хавило А.

Світлана Полторацька презентувала пропозиції членів робочої групи щодо внесення змін і доповнень до проекту стратегічних, оперативних цілей та завдань до проекту Стратегії.

Шляхом голосування членів робочої групи були визначені та внесені зміни і доповнення до стратегічних, оперативних цілей та завдань. За результатами обговорення було запропоновано схвалити їх у новій редакції.

З питання порядку денного «Про мобілізацію проектних ідей до проекту Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку області на період до 2027 року»

СЛУХАЛИ: Хомик О. – директора Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити стратегічні, оперативні цілі та завдання з урахуванням пропозицій членів робочої групи та прийнятих рішень на засіданні робочої групи (відповідно до додатку №1 до Протоколу № 3).

2. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації:

2.1. Підготувати оголошення про збір проектних ідей до проекту Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку області на період до 2027 року.

2.2. Надати членам робочої групи, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських рад Ніжина, Н.-Сіверського, Прилук, Чернігова, об'єднаним територіальним громадам критерії відбору проектів, форму для заповнення, перелік стратегічних, оперативних цілей, завдань та потенційних сфер реалізації проектів та оголошення про збір проектних ідей до проекту Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку області на період до 2027 року. Розмістити відповідну інформацію на офіційних сайтах обласної державної адміністрації та Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації.

До 04 жовтня 2019 року

3. Членам робочої групи з підготовки пропозицій до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року, районним державним адміністраціям, в порядку рекомендації: виконавчим комітетам міських рад Ніжина, Н.-Сіверського, Прилук, Чернігова, об'єднаним територіальним громадам надати Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації пропозиції проектних ідей для формування технічних завдань на проекти регіонального розвитку до Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку області на період до 2027 року.

До 20 жовтня 2019 року

4. Членам робочої групи надати Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації пропозиції щодо участі в роботі експертних груп по розгляду пропозицій щодо технічних завдань на проекти регіонального розвитку до Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року (відповідно до схвалених стратегічних цілей, за формою в додатку № 2).

До 10 жовтня 2019 року

Керівник робочої групи – директор
Департаменту економічного розвитку
обласної державної адміністрації



С. ХОМИК

Протокол вела:
секретар робочої групи – заступник
начальника управління
регіонального розвитку Департаменту
економічного розвитку обласної державної
адміністрації – начальник відділу
стратегічного планування, прогнозування та
моніторингу регіонального розвитку



А. БАЖЕНОВА